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Dati tecnici Donnees techniques Dados tecnicos
TEchnical data Datos tecnicos TBchnischengegevens
Technischdaten Tecnika carakthristika [ [ Tekniskdata

3G.16 VD

\ cod. 1154380D

Misure impiegabili mm
Usable lenghts mm

Mesues utilisable mm Medidas que se podem utilizar mm
Medidas que se pueden amplear flergeluiken engtes in mm 4+16

Gebrauchliche Langen mm Diastaseis senm Brugbae laengder i mm
Capacita caricatore n° punti Capacité clggur n° de points Capacitade cagador n° pontos
Magazine capacity No. of fastenefSapacidad gador n° puntos Capaciteit magazijn in aantal spijkers 185
Magazinkapazitag® Dvnatothta gemistera, svndeteres  Kapacitet af magasin antal klemmme
Pressione d’esercizio Pression de fonctionnement Pressao de trabalho 46D
Working pssue Presion de trabajo Werkduk GO;QOa;i
Betriebsdick Piesh | eitovrgas atm Arbejds yik bar el
Consumo aria litri/colpo Consommation aielitoup Consumo ar ditgolpe
Air consumptiondgfshot Consumo eilitos/golpe Luchtverhrik liter/schot 0,13
Luttverbrauch Liter/Schlag Katanal osh aera |l /xtvphma  Lufforbug liter/akd
Peso kg Poids kg Peso kg
Weight kg Peso kg Gewicht in kg 0,95
Gewicht kg Bar os kg \Vaegt kg
Dimensioni (AxBxH) mm Dimension mm Dimencoes mm
Dimensions mm Dimensiones mm Afmetingen in mm
GioRe mm Dvnatothta genistera,svndeteres  Dimensioner mm 223x43x158
[EN 12549 :1999  1SO 11201 :1995]
Pressione sonora in pos. operatori@ession acoustique prés de I'opétatensidade sonora perto do operadgr0 8 dB(A)
Sound pssue at the workstation Presion sonora en pasiencayjado Geluidssterkte op de werkplek ’
Lamintensitéam Arbeitsplatz Akoustikh piesh sth gesh ceiristou  Lydstyrkedoperatorposten
[EN 12549:1999  1SO 3744 :1994]
Potenza sonora emessa Puissance acoustique émise Poténé sonora emitida

85.7 dB(A)

Potencia sonora emitida
Akoustikh iscu

Emitted sound power
Ausgestrahltérnintensitat

Uitgestraalde geluidssterkte
Udsendt lydgtke

[EN 28662:1992  ISO 5349:1986  ISO 8662 -11]

Valore medio ponderato di vibrazidageur moyenne pondéree de vibrstitom medio ponderado de vibracao
sullimpugnatura max.1000 colpi mesurésurla poignéaax.1000 coupredida no punho max.1000 golpes

Weighted mean value of vibration Valor medio ponderado de vibraci@ewogen gemiddelde vibratiewaar 7,9 m/s*
on the grip max.1000 shots medidanlaempunadursax.1000 golpax.1000 schot

Mitteler Vibrationswert, am Griff Mesos oros netrhshs kradasnon  Middelvadr af vibrationer pa

gemessen max.100068eh sth xeir ol abh max.1000 xtv phnma handtaget max.100Qdsk

Tipo di punto
Type of fastener
Befestigungselement
Type d’agrafe
Tipo de punto
TupoVkarfiou
Tipo de ponto
Type nietjes
Tilspaendingstype

3G
2 055%0,75
4 — 5/32"
16 — — 5/8"
7.8
e

Crown:  .350" (11/32")
Thickness: .022"

Width: .030"

Gauge: 23
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Parti di ricambio - Spare parts - Ersatzteile - Piéces de rechange - Piezas de repuesto

Antal | aktika - Partes sobresselentes - T abel te raadplegen - Reservedele

Cod. Descrizione
00.04 ORing

00.05 ORing

00.06 ORing

00.08 ORing

00.09 ORing

00.10 ORing

00.12 ORing

00.14 ORing

00.26 ORing

00.27 ORing

00.35 ORing
01.21.1 Guanizione
01.21.3 Guanizione
01.29 ORing

01.33 ORing
04.06.5 Vite

04.10 Vite

04.12 Vite

04.16 Vite

04.20 Vite

04.35 Vite

05.14 Vite

05.16.5 Vite

07.30 Chiave esagonale
07.30 Chiave esagonale
09.02 Anello elastico
10.04 ORing

10.09 ORing
10.16 ORing

12.10.1 Spina

14.18.1 Spina

20.03 Corpo

22.07 Testa

24.00 Silenziatore
25.04.1 Deflettore

26.07.1 Cilindro

28.00 Guanizione
30.07.3 Pistone

32.05 Ammotizzatore
39.00 Guanizione scarico
39.11 Guanizione senov
40.04.1 Valvola completa
43.11 Rondella

45.04 Anello valvola
51.04.1 Cilindro seovaly
52.01 Boccola pulsante
53.05 Pistoncino
53.06.1 Pistone seovalvola
54.12 Pulsante

55.07 Corpo semvalvola
57.10 Regolatore

57.11 Interuttore

69.07 Distanziatore
70.04 Protezione
72.03.3 Reggicaricatore

76.04 Pemo
76.14 Pemo

76.45 Pemo molla
80.08 Grilletto chiusura
81.09 Grilletto comando
81.15 Controgrilletto
87.28 Cuscinetto

90.07 Molla

90.10 Molla

91.71 Molla
92.01X Molla

93.02 Molla
Battente
Caricatore
Carello
Spingipunto
Controtestina
Testina

D01 Boccetta olio

Description
ORing
ORing
ORing
ORing
O-Ring
O-Ring
O-Ring
O-Ring
O-Ring
O-Ring
O-Ring
Gasket
Gasket
O-Ring
O-Ring
Screw
Screw
Screw
Screw
Screw
Screw
Screw
Screw

Hex. bar wrench
Hex. bar wrench
Elastic ring
ORing
O-Ring
ORing

Pin

Pin

Body

Head
Silencer
Exhaust deflector
Cylinder
Gasket
Piston
Bumper
Exhaust gasket
Valve gasket
Valve ass’y
Washer
Ring

Valve cylinder
Tiger valve bush
Piston

Valve piston
Trigger valve
Valve body
Regulator
Switch
Spacer
Guard
Suppor

Pin

Pin

Pin

Tigger
Tigger
Tigger
Bearing
Spring
Spring
Spring
Spring
Spring
Driver
Magazine
Slider
Pusher
Nose

Nose plate
Oiler

00.35

01.21.1

30.07.3

01.21.3
14.18.1

22.08.43

00.35
26.07.1

00.27

32.05

INDICE DI MODIFICA
UPGRADE NUMBER
NIVEAU DE MODIFICATI
INDICADOR DE MODIFICA

o

H

MATRICOLA

SERIAL NUMBER
MATRICULE
MATRICULA

T~00.12
__51.04.1

00.06 %754-12

’00.04/ 55.07

12.10.1 @

00.14

— 62.09.43

o) — 04.06.5
——— 70.04

00.08

@
: 01.21.11

O

3G.16 VD

cod.1154380D

Indice di modifica
Upgrade number

6317022 |
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